

В целом уходящий 2014 год для строительного комплекса Республики Татарстан был успешным, реализованы все намеченные программы в области строительства, капитального ремонта и проектирования.

В строительном комплексе республики работают 140 тыс. работников, в том числе в строительстве - 120 тыс., архитектуре и проектировании - 4 тыс., производстве строительных материалов - 15,7 тыс.

Объемы выполненных работ в 2014 г. оцениваются в 299,4 млрд. рублей. Сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних организаций строительного комплекса республики ожидается положительным в размере порядка 5,6 млрд. рублей (101,3% уровня прошлого года), при этом наблюдается снижение доли убыточных предприятий строительного комплекса. В условиях жесткой конкуренции на строительном рынке выживать и развиваться могут только высокоэффективные компании.

В Республике за прошедший год введено 2 млн. 411 тыс. кв. метров жилья (100,5% к план-заданию года).

Объем отгруженной продукции предприятиями промышленности строительных

материалов Республики Татарстан за 11 месяцев 2014 год составил 25,5 млрд. рублей (110% к уровню 11 месяцев 2013г.). В 2014 году введено в действие 11 производств по выпуску строительных материалов и конструкций на основе республиканской минерально-сырьевой базы.